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Dated: July 20, 2011.
Maeve L. Taylor,
Acting District Ranger.

who use telecommunication devices for
the deaf (TDD) may call the Federal
Information Relay Service (FIRS) at 1–
800–877–8339 between 8 a.m. and 8
p.m., Eastern Standard Time, Monday
through Friday. Requests for reasonable
accommodation for access to the facility
or procedings may be made by
contacting the person listed FOR
FURTHER INFORMATION CONTACT.

[FR Doc. 2011–19203 Filed 7–28–11; 8:45 am]
BILLING CODE 3410–11–P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Forest Service

Forest Service, USDA.
Notice of meeting.

AGENCY:
ACTION:

The Ozark-Ouachita RAC will
meet in Waldron, Arkansas. The
committee is authorized under the
Secure Rural Schools and Community
Self-Determination Act (Pub. L. 110–
343) (the Act) and operates in
compliance with the Federal Advisory
Committee Act. The purpose of the
committee is to improve collaborative
relationships and to provide advice and
recommendations to the Forest Service
concerning projects and funding
consistent with the title II of the Act.
The meeting is open to the public. The
purpose of the meeting is to review Title
II project proposals from eligible
counties in Arkansas.
DATES: The meeting will be held August
30, 2011, beginning at 3 p.m. and
ending at approximately 6 p.m.
Alternate meeting dates are September
13, 20, and 22 in case of postponement
due to weather, lack of committee
quorum, or other unforeseen
circumstances. Please call 501–321–
5202 prior to August 30th to determine
postponement.
ADDRESSES: The meeting will be held at
the Scott County Courthouse, 100 W.
First Street, Waldron, AR 71958.
Written comments may be submitted as
described under SUPPLEMENTARY
INFORMATION. All comments, including
names and addresses when provided,
are placed in the record and are
available for public inspection and
copying. The public may inspect
comments received at 100 Reserve
Street, Hot Springs, Arkansas. Please
call ahead (501–321–5318) to facilitate
entry into the building to view
comments.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Caroline Mitchell, Committee
Coordinator, USDA, Ouachita National
Forest, P.O. Box 1270, Hot Springs, AR
71902. (501–321–5318). Individuals
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The
following business will be conducted:
review proposals, review completed
proposals. Complete agenda available at
https://fs.fed.us/fsfiles/unit/wo/
secure_rural_schools.nsf. The agenda
will include time for people to make
oral statements of three minutes or less.
Individuals wishing to make an oral
statement should request in writing by
August 28, 2011, to be scheduled on the
agenda. Send written comments and
requests to Ouachita National Forest,
P.O. Box 1270, Hot Springs, AR 71902,
or by e-mail to
carolinemitchell@fs.fed.us, or via
facsimile to 501–321–5399. A summary
of the meeting will be posted at
https://fs.fed.us/fsfiles/unit/wo/
secure_rural_schools.nsf within 21 days
of the meeting.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Ozark-Ouachita National Forests
Resource Advisory Committee

July 25, 2011.
Bill Pell,
Designated Federal Official.
[FR Doc. 2011–19202 Filed 7–28–11; 8:45 am]
BILLING CODE 3410–11–P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
National Agricultural Statistics Service
Notice of Intent To Revise a Currently
Approved Information Collection
National Agricultural Statistics
Service, USDA.

AGENCY:

Notice and request for
comments.

ACTION:

In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, this
notice announces the intent of the
National Agricultural Statistics Service
(NASS) to request revision and
extension of a currently approved
information collection, the National
Childhood Injury and Occupational
Injury Survey of Farm Operators.
Revision to burden hours may be
needed due to changes in the size of the
target population, sampling design, and/
or questionnaire length.
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Comments on this notice must be
received by September 27, 2011 to be
assured of consideration.
ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number 0535–0235,
by any of the following methods:
• E-mail: ombofficer@nass.usda.gov.
Include docket number above in the
subject line of the message.
• Fax: (202) 720–6396.
• Mail: Mail any paper, disk, or CD–
ROM submissions to: David Hancock,
NASS Clearance Officer, U.S.
Department of Agriculture, Room 5336
South Building, 1400 Independence
Avenue, SW., Washington, DC 20250–
2024.
• Hand Delivery/Courier: Hand
deliver to: David Hancock, NASS
Clearance Officer, U.S. Department of
Agriculture, Room 5336 South Building,
1400 Independence Avenue, SW.,
Washington, DC 20250–2024.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Joseph T. Reilly, Associate
Administrator, National Agricultural
Statistics Service, U.S. Department of
Agriculture, (202) 720–4333.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Title:
National Childhood Injury and
Occupational Injury Survey of Farm
Operators.
OMB Control Number: 0535–0235.
Expiration Date of Approval: 12/31/
2011.
Type of Request: To revise and extend
a currently approved information
collection for a period of three years.
Abstract: The National Childhood
Injury and Adult Occupational Injury
Survey of Farm Operators is designed
to: (1) Provide estimates of childhood
nonfatal injury incidence and
description of injury occurring to
children less than 20 years of age who
reside, work, or visit farms and (2)
describe the occupational injury
experience of farm operators. These
surveys are being conducted as part of
a cooperative agreement between the
Center for Disease Control (CDC) and
the National Agricultural Statistics
Service (NASS). In 2012 the survey will
concentrate on farm operations that
have access to all terrain vehicles
(ATVs) and any injuries associated with
these vehicles. In 2013 NASS will not
be conducting an injury survey, since
we will be concentrating on the Census
of Agriculture survey (OMB # 0535–
0226). In 2014 NASS plans to conduct
the General Adult and Child Injury
Survey.
DATES:
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DATA COLLECTION FOR THE THREE YEAR APPROVAL PERIOD
Survey targeted group

Reference year

mstockstill on DSK4VPTVN1PROD with NOTICES

Farm Operators with ATVs ..............................................................................................
No Survey Conducted this Year ......................................................................................
General Adult and Child Injury Survey ............................................................................

Data will be collected by telephone
from all 50 states. Questions will relate
to on farm injuries occurring during the
reference calendar year. These data will
update and enhance existing data series
used by the National Institute of
Occupational Safety and Health
(NIOSH) to: (1) Establish a measure of
the number and rate of childhood
injuries associated with farming
operations and study the specific types
of injuries sustained and (2) describe the
scope and magnitude of occupational
injuries associated with farming
operations. The collection combines the
youth and occupational injury studies to
reduce the number of contacts on the
targeted farm population. Reports will
be generated and information
disseminated to all interested parties
concerning the findings from this study.
Authority: These data will be
collected under the authority of 7 U.S.C.
2204(a). Individually identifiable data
collected under this authority are
governed by Section 1770 of the Food
Security Act of 1985, 7 U.S.C. 2276,
which requires USDA to afford strict
confidentiality to non-aggregated data
provided by respondents. This Notice is
submitted in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
Public Law 104–13 (44 U.S.C. 3501, et
seq.) and Office of Management and
Budget regulations at 5 CFR part 1320.
NASS also complies with OMB
Implementation Guidance,
‘‘Implementation Guidance for Title V
of the E–Government Act, Confidential
Information Protection and Statistical
Efficiency Act of 2002 (CIPSEA),’’
Federal Register, Vol. 72, No. 115, June
15, 2007, p. 33362.
Estimate of Burden: Reporting burden
for this collection of information is
estimated to average 12 minutes per
response; screen-outs will be allowed
early in the interview process if no
injuries were incurred in the reference
year. Burden is based on a minimum
response rate of 80%. NASS will be
utilizing several pieces of publicity and
informational materials to encourage
respondents to participate in this
important survey.
Respondents: Farm Operators.
Estimated Annual Number of
Respondents: 42,000.
Estimated Total Annual Burden on
Respondents: 12,800 hours.
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Copies of this information collection
and related instructions can be obtained
without charge from David Hancock,
NASS—OMB Clearance Officer, at (202)
690–2388 or at
ombofficer@nass.usda.gov.
Comments: Comments are invited on:
(a) Whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the proposed collection
of information including the validity of
the methodology and assumptions used;
(c) ways to enhance the quality, utility,
and clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical,
technological or other forms of
information technology collection
methods. All responses to this notice
will become a matter of public record
and be summarized in the request for
OMB approval.
Signed at Washington, DC, on July 8, 2011.
Joseph T. Reilly,
Associate Administrator.
[FR Doc. 2011–19179 Filed 7–28–11; 8:45 am]
BILLING CODE 3410–20–P

DEPARTMENT OF COMMERCE
Submission for OMB Review;
Comment Request
The Department of Commerce will
submit to the Office of Management and
Budget (OMB) for clearance the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
chapter 35).
Agency: U.S. Census Bureau.
Title: 2008 Panel of the Survey of
Income & Program Participation, Wave
11 Topical Module.
OMB Control Number: 0607–0944.
Form Number(s): SIPP–281105(L)
Director’s Letter; SIPP/CAPI Automated
Instrument; SIPP28003 Reminder Card.
Type of Request: Revision of a
currently approved collection.
Burden Hours: 143,303.
Number of Respondents: 94,500.
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Survey year

2011
2012
2013

2012
2013
2014

Sample size
25,000
0
100,000

Average Hours Per Response: 30
minutes.
Needs and Uses: The U.S. Census
Bureau requests authorization from the
Office of Management and Budget
(OMB) to conduct a topical module
during the Wave 11 interview for the
2008 Panel of the Survey of Income and
Program Participation (SIPP). The core
SIPP and reinterview instruments were
cleared under Authorization No. 0607–
0944.
The SIPP represents a source of
information for a wide variety of topics
and allows information for separate
topics to be integrated to form a single
and unified database so that the
interaction between tax, transfer, and
other government and private policies
can be examined. Government domestic
policy formulators depend heavily upon
the SIPP information concerning the
distribution of income received directly
as money or indirectly as in-kind
benefits and the effect of tax and
transfer programs on this distribution.
They also need improved and expanded
data on the income and general
economic and financial situation of the
U.S. population. The SIPP has provided
these kinds of data on a continuing basis
since 1983, permitting levels of
economic well-being and changes in
these levels to be measured over time.
The survey is molded around a
central ‘‘core’’ of labor force and income
questions that remain fixed throughout
the life of a panel. The core is
supplemented with questions designed
to answer specific needs, such as
estimating eligibility for government
programs, examining pension and
health care coverage, and analyzing
individual net worth. These
supplemental questions are included
with the core and are referred to as
‘‘topical modules.’’
The topical module planned for the
2008 Panel Wave 11 is Retirement and
Pension Plan Coverage. This topical
module was previously conducted in
the SIPP 2004 Panel Wave 7 and the
SIPP 2008 Panel Wave 3 instruments.
Wave 11 interviews will be conducted
from January 1, 2012 through April 30,
2012.
No topical modules are planned for
Waves 12 through 17 of the 2008 Panel.
We plan to continue fielding the core
and reinterview instruments through
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